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Stadt Halle (Saale) 10.02.2015
Geschaftsbereich Bildung und Soziales

Beschlusskontrolle zum Bildungsausschuss vom 02.12.2014

Schriftliche Anfrage des sachkundigen Einwohners Herrn Bertolt Marquardt vom
21.11.2014

Herr Marquardt stellt mehrere Fragen:

Fragestellung 1.1:

Wie schatzt die Verwaltung die Unterrichtsversorgung mit Lehrern an den stadtischen
Schulen derzeit ein? Bitte aufgegliedert nach Schulformen.

Antwort der Verwaltung:

Zu Frage 1 liegt bereits eine Antwort auf die miindliche Anfrage im Bildungsausschuss vor.

Fragestellung 1.2 und 1.3:

1.2. Wie wird sich dies im 2. Halbjahr darstellen? Bitte aufgliedern nach Schulformen.

1.3. In welchen Fachern besteht derzeit oder absehbar aus Sicht der Verwaltung ein Mangel
an Lehrern? Bitte aufgliedern nach Schulformen.

Antwort der Verwaltung:

Zu Fragen 2 und 3 wurde das Landesschulamt um Auskunft gebeten. Dem Schultrager
liegen dazu keine Zahlen vor. Das Landesschulamt antwortete wie folgt:

Zur Frage 1.2 ist insofern festzustellen dass die aktuelle Ubersicht im Grundsatz auch die
Versorgung fir das 2. HJ darstellt. Diese wird durch die jetzt veroffentlichten
Stellenausschreibungen erganzt. Dabei sind fur die Schulen im Gebiet der Stadt Halle
insgesamt 20 Stellen ausgeschrieben.
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Die Frage 1.3 kann nur sehr pauschal beantwortet werden. Landesweit zeichnet sich vor
allem ab, dass es zunehmend schwieriger wird Lehrkréfte in den mathematisch-
naturwissenschaftlichen Fachern zu finden. Gerade in den Oberzentren Halle und MD war es
aber bisher mdglich nahezu alle ausgeschriebenen Stellen auch fachgerecht zu besetzen.

Tobias Kogge
Beigeordneter



